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【参考資料５】 

 

 

ごみ袋の使用状況等に関する市民アンケート調査結果 

 

１ 調査目的 

有料指定袋の使用状況等の把握 

２ 調査方法 

(1)  調査対象 

無作為に抽出した市内２，０００世帯 

(2)  実施時期 

      配布日：平成24年1月25日（水） 

   締切日：平成24年2月 8日（水） 

     ※なお，締切日に督促状を発送している。 

（締め切り日以降の到着分も有効票として扱っており，実質の締め切り日は2月下旬とした。） 

 

(3)  実施方法 

郵送によりアンケート調査票を送付・回収 

３ 回収状況 

表 1 アンケートの送付数と回答数 
アンケート発送数 ① 2,000 

無効票（宛先不明）② 15 

有効発送数 ③＝①－② 1,985 

有効回答数 ④ 939 

回収率 ④ / ③ 47.3% 
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1 回答者の属性 

(1) 性別 

24.9% 74.1% 1.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男 女 無回答

 

 

図 1 回答者の性別 

(2) 年代 

3.9% 9.7% 13.5% 19.8% 29.9% 22.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答

 
図 2 回答者の年代 

 

(3) 世帯人数 

12.0% 33.1% 25.9% 16.2%
7.9%

2.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1人（単身） 2人 3人 4人 5人 6人 7人 8人 9人以上 無回答

 

図 3 回答者の世帯人数 

 

(4) お住まいの住所 

8.1% 5.9% 10.8% 0.1 3.4% 9.2% 0.1 7.7% 13.4% 0.1 18.2% 0.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

北区 上京区 左京区 中京区 東山区 山科区 下京区 南区 右京区 西京区 伏見区 無回答

 
図 4 回答者の住所 
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(5) 職業 

11.8% 21.0% 36.0% 8.8%0.3% 17.7% 3.1% 1.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

自営業 会社員・公務員など給与所得者 主婦・主夫 アルバイト・フリーター 学生 無職 その他 無回答

 
図 5 回答者の職業 

 

(6) 町内会（自治会）加入の有無 

82.1% 16.5% 1.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

加入している 加入していない 無回答

 
図 6 回答者の町内会（自治会）への加入 

 

 



 4 

 

2 有料指定袋の使用状況等について 

 

(1) １箇月当たりの平均的な袋の使用枚数 

１箇月当たりの平均的な袋の使用枚数を以下に示す。また，次ページ以降に，世帯人数

別使用枚数も示している。 
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図 7 １箇月当たりの袋の使用枚数の平均値 (n=939) 

 

表 2 1箇月当たりの袋の使用枚数の平均値  

４５リットル ３０リットル ２０リットル １０リットル ５リットル 合計
枚 1.7 2.2 2.0 1.3 0.3 7.5
％ 23% 30% 27% 17% 4% 100%
枚 0.4 0.7 0.8 0.4 -          2.2
％ 18% 31% 34% 17% -          100%
枚 0.5 0.9 1.1 0.3 -          2.9
％ 17% 33% 38% 12% -          100%

燃やすごみ

缶・びん・
ペットボトル
プラスチック
製容器包装  
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図 8 1人世帯の１箇月当たりの袋の使用枚数の平均値 (n=113) 

表 3 1 人世帯の 1箇月当たりの袋の使用枚数の平均値 

４５リットル ３０リットル ２０リットル １０リットル ５リットル 合計
枚 0.7 0.9 1.3 1.3 0.6 4.7
％ 14% 19% 27% 28% 12% 100%
枚 0.3 0.3 0.4 0.4 -          1.4
％ 20% 21% 30% 29% -          100%
枚 0.2 0.3 0.6 0.4 -          1.5
％ 14% 21% 40% 25% -          100%

缶・びん・
ペットボトル
プラスチック
製容器包装

燃やすごみ
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図 9 2人世帯の１箇月当たりの袋の使用枚数の平均値 (n=311) 

表 4 2 人世帯の 1箇月当たりの袋の使用枚数の平均値 

４５リットル ３０リットル ２０リットル １０リットル ５リットル 合計
枚 1.1 1.9 2.2 1.7 0.4 7.2
％ 15% 26% 30% 23% 6% 100%
枚 0.2 0.6 0.7 0.4 -          2.0
％ 12% 31% 36% 21% -          100%
枚 0.3 0.8 1.1 0.4 -          2.6
％ 13% 29% 43% 15% -          100%

燃やすごみ

缶・びん・
ペットボトル
プラスチック
製容器包装  
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図 10 3人世帯の１箇月当たりの袋の使用枚数の平均値 (n=243) 

表 5 3 人世帯の 1箇月当たりの袋の使用枚数の平均値 

４５リットル ３０リットル ２０リットル １０リットル ５リットル 合計
枚 1.7 2.3 2.1 1.2 0.3 7.6
％ 22% 30% 28% 16% 4% 100%
枚 0.4 0.7 0.8 0.4 -          2.3
％ 18% 31% 35% 16% -          100%
枚 0.5 1.0 1.2 0.3 -          3.1
％ 16% 34% 39% 11% -          100%

燃やすごみ

缶・びん・
ペットボトル
プラスチック
製容器包装  
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図 11 4人世帯の１箇月当たりの袋の使用枚数の平均値 (n=152) 

表 6 4 人世帯の 1箇月当たりの袋の使用枚数の平均値 

４５リットル ３０リットル ２０リットル １０リットル ５リットル 合計
枚 2.3 2.5 2.4 1.1 0.0 8.4
％ 27% 30% 29% 14% 1% 100%
枚 0.4 0.7 0.9 0.4 -          2.5
％ 16% 29% 38% 16% -          100%
枚 0.6 1.0 1.5 0.3 -          3.3
％ 18% 31% 44% 8% -          100%

缶・びん・
ペットボトル
プラスチック
製容器包装

燃やすごみ
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図 12 5人世帯の１箇月当たりの袋の使用枚数の平均値 (n=74) 

表 7 5 人世帯の 1箇月当たりの袋の使用枚数の平均値 

４５リットル ３０リットル ２０リットル １０リットル ５リットル 合計
枚 3.0 3.6 2.3 0.4 0.1 9.4
％ 31% 38% 24% 4% 1% 100%
枚 0.8 0.7 0.8 0.3 -          2.5
％ 31% 26% 30% 13% -          100%
枚 0.8 1.5 1.0 0.2 -          3.4
％ 24% 43% 29% 5% -          100%

燃やすごみ

缶・びん・
ペットボトル
プラスチック
製容器包装  
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図 13 6人以上世帯の１箇月当たりの袋の使用枚数の平均値 (n=40) 

表 8 6人以上世帯の 1箇月当たりの袋の使用枚数の平均値 

４５リットル ３０リットル ２０リットル １０リットル ５リットル 合計
枚 5.1 5.3 0.8 0.7 0.0 11.8
％ 44% 45% 6% 6% 0% 100%
枚 1.3 2.0 0.8 0.1 -          4.2
％ 32% 47% 20% 1% -          100%
枚 1.3 2.4 0.7 0.2 -          4.5
％ 29% 52% 14% 4% -          100%

燃やすごみ

缶・びん・
ペットボトル
プラスチック
製容器包装  
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(2) 袋の詰め具合 

図 14 に袋へのごみの詰め具合を収集区分ごとに使用している袋のサイズ別に示す。 
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パンパンに詰める 少しすき間がある 半分くらい 半分以下 まちまち 無回答

 
図 14 袋の詰め具合（使用している最も大きいサイズ別） 
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(3) 今使っているサイズの袋が販売されなくなると困るか 

図 15 に，今使っているサイズの袋が販売されなくなると困るかについて，収集区分ごと

に使用している袋のサイズ別に示す。 
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困る 別の大きさの袋を使えばよいだけなので困らない わからない 無回答

 
図 15 今使っているサイズの袋が販売されなくなると困るか 

（使用している最も大きいサイズ別） 
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(4) 袋のサイズとごみの減量・リサイクル行動 

ごみ減量を促進するために，一つサイズの小さい袋を使用しなければならなくなった場

合，指定袋に入れるごみの量を減らすためにごみの減量・リサイクル行動を今まで以上に

頑張ろうと思うかどうか，について収集区分ごとに，使用している最も大きいサイズ別の

状況を図 16に示す。 
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思う 思わない わからない 無回答

 
図 16 ごみ減量を促進するために，一つサイズの小さい袋を使用しなければならな

くなった場合，ごみの減量・リサイクル行動を今まで以上に頑張ろうと思うか 

（使用している最も大きいサイズ別） 
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（参考）市民アンケート調査票 

 

 


